Uhe L3 o] EH o) ¥z 59] o7} 5em
249 Zoj7F13 em, %0171 12 em Q1 YE 0] Fo
£ #oHH?

@ 3257cm? @ 327rcm?

® 75mem? @ 907rcm?®
B 1007 cm3

/
13cm




the T3} 2ol WHl o] whK B o] Bol7t sem
L 2419 o7} 17 em, %017H 15 cm @) Y]

)2 poteler




1017} 4em ©1 YE¥o] Bul7} 487cm® & ], o]

=

3) 10cm @ 1lcm 3 12cm



4. ohg I 2L ABY R} shnem® A W, x 9] L2

l\
/2
/. \
4¢ml \Scm
/ \ \

= Sl e

- -

6cm

@D 6cm ® 7cm 3 8cm @ 9cm ® 10cm



5. o= I3 g2 WA 2ot 3em & -9 Fu=?

Mo

@ 30mcm? @ 327em? @ 34ncm?

@ 36mcm? ® 38rcm?



@ 18rcm?

@ 9rem3

@ 157mcm?

B 6xcm3

o

=]

Folc}. o] o] Hji?

@ 127cm?



HE2]E2] Zol7F 4em ¢ F-oF | WA F2] Zole} Eol7t 5em

7.

,_.__.o_.o

4cm

5cm

5cm



Wyio]7} 300cm? , =°]7} 4cm €

@ 200cm? @ 300cm?®

@ 500cm3 ® 600cm?



9. t}e 13} o] =07t 6em , EHY

ZHge] Rty

ol
(g

1o
N

\

ll

©]7} 5cm Q1 A}

6 cm
()
~5cm--~
@ 40cm? @ 45cm? @ 50cm?
@ 55cm?

3 60cm?



10. ©he I3 2o] & 2] Zolrt Gem A %
C-BGD & 2t W § 92 QA=g 9] Ha?

A D

]

HAA A2

@ 36cm?® @ 60cm? @ 86cm?

@ 120cm?3 3 180cm3



11. ohg 989 Fag Toiof,

a = cm?



12.




® 80mcm?, 90rem? @ 80mcm?, 100mcm?

® 90rcm?, 90mcm? @ 90mcm?, 100mcm?

® 100rcm?2, 100mrcm?



14. ohe 195} o] vrge A4 1 & %0
A7) 57 2] B

[
S
*
\
scm
/
200
@D T7rcm3 ®@ 1007cm?
500
@ “xemd ® 2007cm?

400
® —acm?



ot

15. o5 199 ARde A 1 & 5o = st Aol
A7) AAE=Z ] 2Eol S o Ful vV =7

ol

sl

l

'l b
~~g --
4 8
®S=87T,V=§7T @S=8ﬂ,V=§7r
16 16
@S:127T,V:§7r @S=24n,V:§7r

32
® S:247r,V:§7r

filo






WA A ET Fol7t 22 d7]F BFY 1] )l
7189 el A5y g2 7k e W, vk H7|9F &
Stanh o] ¥E2]E0] 6em ¢ o H-2 9] 27

[a1]

H7]

Q@ @715l == 7= Ao
© Y715l & ¥l At

@ 36mcm? @ T72rcm? @ 144rwcm?

@ 216wcm? B 2887cm?



18. ta 233} o] §hA 52 Zol7t 6em o1 F-oF Yol st &
S Eol7te 97150l v dET o] Fule 742 dupelzp?

® 144mem3, 2887cm3 @ 169mcm?, 288rcm?
® 144ncm3, 3127rcm? @ 169mcm®, 3127cm?

® 1697cm?. 400mem?



19. W50l 9 Q1 7 qtoll AEAA|} & 9A Sof ot o] wf LA

o 21 Tatefet.

(V]
L



20.

,‘,‘?

cm

8cm



C
/
J 4cm
6cm
l\ B
\
\
@)
|
\
4cm\
A
@ 12cm3 @ 1l4cm? ® 16cm3

@ 18cm? 3 20cm?



o)1, =07} 15cm 9 AAFZHE 9]

Sk o] 5em Q1 A g o] B ,

Ho=?

® 375cm?® @ 250cm?® @ 125cm?®
3 25c¢m?3

@ 75¢m?



23.




24.

m o L

lo g oo

e b
2

%

o
L 16 &

il

-10 =

2

g o] A F 9’]71017]'90m°]

o BjE 18rcm?® A S A2l
2 2 2ol @%77}?

Eh

7
0 3

vV

, =o|7} 12c¢m QI
ek e



25.

¥IA 2 0] ol7} sem 9 F7h ©B% D3} Zo] 715 o] B
U Sol7} gick. W15 7, 4B RuE P51 UAF 7
4] Fulo] M7k a:b:c D W, a+b+c o S THAL. (B
a, b, c'= A 240}




